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LÄYLIÄISTEN LUJA RY

TOIMINTAKERTOMUS


TOIMINTAKERTOMUS 2006

Yleistä

Vuonna 2006 toiminta jatkui aktiivisena. Lujan kilpailutoiminta on kuitenkin vähentynyt ja toiminta painottunut harrastepohjalle. Kilpailutoimintaa on jonkin verran jalkapallossa ja koripallossa miesten joukkue pelasi sarjassa. Lentopallossa on osallistuttu turnausmuotoisiin otteluihin. Lajeina kuluvana vuotena olivat jalkapallo, lentopallo, koripallo, jääkiekko, sähly ja aerobic. Lisäksi toimi lasten liikuntakerho ja äiti-lapsi jumppa.

Luja 60-vuotta

Seura täytti kuluvana vuotena 60 vuotta. Juhlapäivää vietettiin 7.4. Seuralassa. Illan ohjelmaan kuului juhlallisuuksien lisäksi tanssit ja kakkukahvit. Esillä oli myös Lujan historiaa vanhojen verryttelyasujen näyttelyssä ja leikekirjoissa. Leikekirjoja on vuosien saatossa koonnut ansiokkaasti Anja Seppälä. Lujan viirit jaettiin ansiokkaasta toiminnasta entisille puheenjohtajille Harri Nurmolle ja Erkki Kesäjärvelle. Kaikki entiset puheenjohtajat nimettiin kunniajäseniksi. Ansiomerkkejä ei jaettu.

Tapahtumat

Johtokunnan vastuulla oli järjestää perinteinen Kesärieha. Tapahtuma pidettiin 17.6. Seuralassa. Päivällä oli toritapahtuma ja illalla viihdytti Jet Setters –orkesteri. Päivällä esiintyi lapsille myös Jummi Jammi Orkesteri. Lisäksi päivällä esiintyivät Kuukernupin tanssiryhmät. Koko päivän ja illan ajan buffettiteltasta sai ruokaa ja juomaa sekä päivällä myytiin arpoja.

Tänä vuonna joulujuhlan korvasi teatterimatka Lahden kaupungin teatteriin lasten näytelmään. Valitettavasti osallistujamäärä oli liian pieni ja matka jouduttiin peruuttamaan. Perinteistä Seuralan pikkujoulua ei järjestetty.

Muu toiminta

Juhlavuoden kunniaksi tilattiin seuralle uudet verryttelypuvut, joita jäsenten oli mahdollisuus ostaa. Puvut annettiin joulujuhlassa annettavien lahjakorttien sijasta ryhmien vetäjille ja valmentajille kiitokseksi työstään Lujan hyväksi.

Lujan nettisivuja ylläpidettiin aktiivisesti. Ylläpidosta vastasi Tmi Wellmare, jonne lähetettiin päivitettävät tiedot. 

Muuta toimintaa löytyy myös jaostojen toimintakertomuksista.

Jaostot

Seurassa toimi vuonna 2006 seuraavat jaostot

Nuorisojaosto
pj 
Päivi Kuusinen



sihteeri
Elina Penttilä

Lentopallojaosto
pj
Jussi Rajaoja



sihteeri
Elina Miettinen

Kuntourheilujaosto
pj 
Saija Grönholm

Syksyllä 2006 johtokunta päätti, että lentopallo- ja kuntourheilujaosto yhdistetään. Uuden jaoston nimeksi tuli palloilu- ja kuntourheilujaosto. Jaosto aloittaa toimintansa uudella kokoonpanolla v. 2007 alusta.

Johtokunta

Johtokunta kokoontui vuonna 2006 kymmenen kertaa.

Johtokuntaan kuuluivat
Jussi Rajaoja



Elina Miettinen



Hanna-Kaisa Ketonen



Päivi Kuusinen



Ville Pitkänen



Saija Grönholm



Juha-Pekka Mäkelä

Seuran puheenjohtajana toimi Juha-Pekka Mäkelä, varapuheenjohtajana Saija Grönholm, sihteerinä Marja Lehtonen ja taloudenhoitajana Minna Järvinen.

Tilintarkastajina toimivat Anne Tiainen ja Juha Majasalmi. 

Yleiset kokoukset

Kevätkokous pidettiin 23.4. ja syyskokous 19.11.


