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TOIMINTASUUNNITELMA 2009
YLEISTÄ

Läyliäisten Luja ry on Läyliäisten kylällä toimiva urheiluseura. Tavoitteena on tarjota ihmisille mahdollisuus liikunnan harrastamiseen omalla kotikylällään.  
Suurimpana ongelmana on jo usean vuoden ajan ollut vetäjien ja valmentajien vähäinen määrä. Myös muita aktiivisia seuratoimijoita on vaikea saada toimintaan mukaan. Henkilöresurssien vähyys on aiheuttanut omalta osaltaan sen, että toimintaa ei ole voitu kehittää niin monipuoliseksi kuin on haluttu. Toisena ongelmana on ollut se, että Läyliäisten koululta ei ole aina saatu haluttuja tai tarpeeksi vuoroja Lujan käyttöön.
Jotta toimintaa voidaan kehittää eteenpäin, on uusia aktiivisia henkilöitä saatava mukaan toimintaan. Lisäksi kuntaan päin on pidettävä yhteyttä, jotta Lujalla olisi aina tarvittavat vuorot käytössä. Johtokunnan on oltava aktiivinen molemmissa em. asioissa.

Parannustakin on jo asioihin tullut, mm. paini on aloittanut seurassa uutena lajina ja jalkapallossa on aloittanut uusi ryhmä.

JAOSTOT


Vuonna 2009 toiminnassa ovat mukana:
· palloilu- ja kuntourheilujaosto

· nuorisojaosto

Jaostojen toimintasuunnitelmat sekä ehdotukset jaostojen jäseniksi ovat tämän toimintasuunnitelman liitteinä.

JOHTOKUNTA


Johtokunta kokoontuu silloin, kun johtokunta katsoo sen tarpeelliseksi. Toimintatavaksi on muotoutunut kokoontua kerran kuussa paitsi heinäkuussa.

Johtokunnan tavoitteena on kehittää seuran toimintaa sekä huolehtia seuran talouden hoitamisesta ja kehittää uusia tapoja talouden ylläpitoon. 

TAPAHTUMAT



Jaostot järjestävät itsenäisesti ja yhteistyössä eri tapahtumia.

Pikkujoulujuhla ja Kesärieha ovat tapahtumia, joidenka järjestämisestä vastaa johtokunta.
LAJIT

Vuodeksi 2009 Läyliäisten Luja ry:n lajeiksi ehdotetaan



lentopallo



jalkapallo



paini



lasten- ja nuorten voimistelu



sähly



kuntoliikunta
Urheilutiloina vuonna 2009 käytetään Läyliäisten koulun liikuntasalia sekä urheilukenttää. Tarpeen mukaan tiloja vuokrataan myös muualta esim. Elmolasta ja Seuralasta. 

