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Kokoukset


Nuorisojaosto kokoontui vuoden 2008 aikana 10 kertaa. 
Harjoitustoiminta, jumppa/liikuntakerhot
Taaperojumppa 0-3 v. kokoontui kevätkaudella tiistaisin päiväkoti Pellavassa. Syksyllä taaperojumppaan ei löydetty toista vetäjää, ja jumppa jäi tauolle.

Jumpassa sekä lapset että saivat kokea monipuolisen liikunnan iloa ja hyötyä. Jumppahetki oli kestoltaan 30 min. Mukana oli 7 lasta. 
Ohjaajana toimivat Anne Mikkola ja Minna Tervonen.

Luja joutui syksyllä toteamaan Läyliäisten rajalliset liikuntatilat ja –vuorot. Vetäjät mm. 4-6 vuotiaiden liikuntakerholle olisi ollut, mutta koululla ei ollut vapaana sopivia liikuntavuoroja.

Harjoitustoiminta, sähly

Sählyharjoituksia oli kertomusvuonna 1-3 luokkalaisille. Keväällä Markus Hanninen piti harjoituksia keskiviikkoisin ja syksyllä Henri Kuusinen ja Sami Pesonen torstaisin. 
Harjoitustoiminta, jalkapallo

Harjoituspaikka
Läyliäisten koulu



97-98 syntyneet pojat ja tytöt, 16 lasta

Valmentajina Marko Aaltonen ja Petri Shemeikka.

Harjoitukset kerran viikossa keväällä maanantaisin koululla ja syksyllä keskiviikkoisin. Joukkue osallistui useampaan turnaukseen (sekä futsal- että ulkoturnauksiin). Touko-syyskuussa joukkue pelasi Riihimäen kaupunkisarjaa.

99-2000 syntyneet pojat ja tytöt, 18 lasta

Valmentajina Kalle Hasu, Timo Kytöläinen ja Jukka Venäläinen.


Harjoitukset kerran viikossa keväällä perjantaisin ja syksyllä maanantaisin. Touko-syyskuussa joukkue pelasi Riihimäen kaupunkisarjaa.


2001-02 syntyneet pojat ja tytöt, 15 lasta


Ryhmä aloitti sunnuntaisen harjoitusvuoron syksyllä 26.10. 


Valmentajina Kimmo Suomala ja Sonja Patrikainen.


Syksyllä 11.10. alkoi viikoittainen harjoitusvuoro Riihimäen Valio-Areenalla. Siellä -97-2000 syntyneet jalkapalloilijat harjoittelivat joka lauantai klo 12-13.30 tekonurmella.

Aamuposti-cup järjestettiin 16. kerran Läyliäisillä la 4.10. Joukkueita oli mukana 9 kappaletta ympäri Lopen kuntaa. Nappulakuppi pelattiin ensimmäistä kertaa lohkomuotoisena (3 lohkoa). Lohkojen voittajat pääsivät loppusarjaan, jonka Läyliäinen voitti.

Nuorisojaosto järjesti jo perinteisen fudisleirin 23.-24.8. Räyskälän leirikeskuksessa. Leirillä oli 21 osallistujaa ja 11 vetäjää. Leiri onnistui jälleen hyvin niin sään kuin ohjelmankin osalta.
Harrastustoiminta, paini

Syksyllä Lujan lajivalikoima kasvoi, kun paini alkoi. Timo Oksanen, joka on harrastanut lajia aktiivisesti, sai heti innostettua mukaan hyvin alakouluikäisiä harrastajia. Harrastajia painissa oli 15.

Mukana valmentamassa olivat Timon lisäksi myös Markku ja Teemu Kuusinen. Syksyllä harjoitukset olivat perjantai- ja sunnuntai-iltaisin koulun salissa.
Muu toiminta


29.4.
vappuilmapallojen myynti



14.6.
kesärieha


2.8.
beach-turnauksen puffetti koulun kentällä



1.11.
Taitteitten iltayö



5.12.
myyjäiset M-marketin pihalla

Jo toistamiseen talvisää teki kepposet, ja talviriehaa ei pystytty järjestämään helmi-maaliskuussa heikon jää- ja lumitilanteen vuoksi. 
Sunnuntaina 2.3. jaosto järjesti koko perheen tapahtuman Hyrry-lammella. Seuralan pihasta käveltiin lammelle, jossa paistettiin makkaraa ja nautittiin virvokkeita. Mukana oli 25 henkilöä. Tapahtuma oli onnistunut vaikkakin flunssa-aalto karsi osallistujamäärää.


Nuorisojaosto osallistui seuran yhteisesti järjestämiin tapahtumiin mm. kesäriehaan ja Taiteitten iltayöhön sekä teki yhteistyötä muiden jaostojen kanssa erilaisissa tapahtumissa ja varainkeruussa. 
